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Lire attentivement et conserver soigneusement ce mode d’emploi.
Please carefully read this manual and keep it in a safe place.
Lea detenidamente este manual y guardelo en un lugar seguro.
Lees deze instructies zorgvuldig en bewaar ze op een veilige plaats.
Leia atentamente este manual e guarde-o num local seguro.



INSTRUCTIONS IMPORTANTES.
A CONSERVER POUR USAGE
ULTERIEUR : LIRE ATTENTIVEMENT

* (et appareil peut étre utilisé par des enfants a partir de
8 ans et des personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou manquant dex-
périence et de connaissances, a condition qu'ils soient
sous surveillance ou qu’ils aient recu des instructions
concernant Putilisation de I'appareil en toute sécurité
et compris les risques associés.

+ Ne pas laisser les enfants jouer avec 'appareil. Le net-
toyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués par
dles enfants sans surveillance.

* A utiliser uniquement comme diffuseur d’ambiance,
ne pas inhaler.

« A utiliser a une température comprise entre 10 °C et 30 °C.

* (et appareil doit étre utilisé uniquement avec le bloc
d'alimentation fourni.

« Utiliser de I'eau en bouteille ou de I'eau du robinet. Ne
pas dépasser le niveau d’eau maximal (100 ml).

« Verser toujours I'eau avant d’ajouter des huiles essen-
tielles ou des parfums d’ambiance.

* Ne pas utiliser d’huiles essentielles, ni de parfums d’am-
biance sans eaul.

« utilisation continue du diffuseur peut, a long terme,
endommager le produit et réduire sa durée de vie.

« Débranchez I'appareil pendant le remplissage et le
nettoyage .

« Vider le réservoir lorsque I'appareil n'est pas utilisé.

* Ne pas retirer le couvercle du diffuseur lorsque Iappareil
est en cours dutilisation.

« Changer fréquemment 'eau du réservoir afin d’éviter
I'accumulation de saletés qui pourraient endomma-
ger l'appareil.

« w1 Nettoyer le réservoir d’eau tous les 3 jours. Ne
\rx:/pas utiliser de produits chimiques (acides,

72h alcalins, etc.) ou de détergents corrosifs pour
nettoyer 'appareil.

* Pour détartrer le diffuseur : remplir le réservoir de
vinaigre blanc et d’eau a parts égales, faire fonctionner
Iappareil pendant une heure, puis I'éteindre et le laisser
reposer pendant une heure avant de vider le réser-
VOIr.

« |[ faut savoir qu’un taux d’humidité élevé peut favoriser
[a croissance d’organismes biologiques dans I'envi-
ronnement.

* |a zone autour du diffuseur ne doit pas étre humide
ou mouillée. En cas d’humidité, éteindre le diffuseur.
Ne pas laisser de matériaux absorbants, tels que la
modquette, les rideaux ou les nappes, devenir humides.

« Ne jamais laisser d’'eau dans le réservoir lorsque I'ap-
pareil n'est pas utilisé.

* Vidler et nettoyer le diffuseur avant de le ranger. Nettoyer
le diffuseur avant la prochaine utilisation.

*|a partie lumineuse est uniquement décorative et
nest pas destinée a éclairer une piece.

* Avertissement : les micro-organismes qui peuvent étre
présents dans 'eau ou dans 'environnement ot 'ap-
pareil est utilisé ou rangé, peuvent se développer dans
le réservoir d’eau et étre projetés dans I'air, entrainant
des risques sanitaires trés graves lorsque l'eau n'est



pas renouvelée et que le réservoir n'est pas nettoyé < Lappareil ne doit étre utilisé qu'avec le produit de va-

correctement tous les 3 jours. porisation recommandé. Lutilisation d’autres produits
* Vlider le réservoir puis le remplir tous les trois jours.  pourrait présenter un risque de toxicité ou d'incendie.

Avant de le remplir, rincer a l'eau froide du robinet, e Le bloc d'alimentation ne doit pas étre utilisé
* Enlever le tartre, les dépdts ou le film qui se sont formés si les broches de la prise sont endommagées.

sur les parois du réservoir ou sur les surfaces intérieures, * Le cable flexible externe de I'adaptateur ne peut pas
et essuyer toutes les surfaces avec un chiffon doux etsec.  étre remplacé. Si le cable est endommagé, I'adaptateur
* Ne pas immerger Iappareil. doit étre mis au rebut.
* En cas d'infiltrations d’eau dans I'appareil, débrancher « Lappareil doit étre utilisé uniquement avec le bloc
immédiatement le diffuseur et le laisser sécher pendant ~ d’alimentation (XH0500-1000WG) fourni.
au moins 3 jours avant de le réutiliser.

Le fabricant n’est pas responsable des dommages causés par une mauvaise utilisation de I'appareil.

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

Un schéma détaillé des composants est disponible a la derniére page.
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Insérer le connecteur de I'adaptateur dans I'en- a Ajouter quelques gouttes d’huile essentielle

trée jack DC a l'arriére de la base du diffuseur. (2-3 gouttes) ou d’huile parfumée (3-7 gouttes)
B placer le diffuseur sur une surface plane et dans le réservoir d'eau.

stable, a I'écart du bord. B Remettre en place le couvercle intérieur et le
H Retirer le couvercle en verre avec précaution couvercle extérieur en verre avant de bran-

avant de retirer le couvercle intérieur. cher le cable d’alimentation dans le diffuseur.
4] Remplir le réservoir d’eau (eau en bouteille E Brancher I'adaptateur secteur sur une source

ou eau du robinet; ne pas dépasser le niveau d'alimentation.

d’eau maximum indiqué par la ligne de niveau
d’eau maximum, 100 ml.



MODE D’EMPLOI

Votre diffuseur est équipé d’un interrupteur variateur pour le faire fonctionner.

LI) DIFFUSION ET REGLAGE DE LA LUMIERE

¢ pression :

2¢ pression :
3¢ pression :
4¢ pression :

changeante.
pour fixer la couleur de la lumiére de votre choix lorsgu’elle apparait.

pour passer a la lumiére blanc-chaud.
pour éteindre la lumiére et conserver une diffusion continue.

pour démarrer la diffusion continue avec l'allumage de la lumiére { )
=0

« Appuyez longuement sur I'interrupteur variateur pendant 2 secondes pour éteindre la diffusion
et la lumiére a tout moment. Apres utilisation, débrancher I'adaptateur mural avant de vider le
réservoir d’eau.

L2

Q REGLAGE DE L'INTENSITE DE LA LUMIERE L ~H

¢ La luminosité de la lumiére peut étre réglée de O a 100 %.
* Tourner l'interrupteur variateur dans le sens des aiguilles d’'une montre pour augmenter l'intensité

lumineuse.

* Tourner l'interrupteur variateur dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre pour atténuer
I’intensité lumineuse.

Remarques :

« Si le niveau d’eau dans le réservoir est insuffisant, le diffuseur s’arréte automatiquement. Remplir
le réservoir d’eau jusqu’au niveau maximum et suivre les instructions d’utilisation pour réactiver

le diffuseur.

* Ne vider I'eau que du coté de I'évacuation. Ne pas vider I'eau dans la sortie d’air au risque d’endommager

le diffuseur.

ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Des résidus d’huiles essentielles peuvent s’accumuler dans le réservoir d’eau du diffuseur. Il est re-
commandé de nettoyer le diffuseur tous les 3 jours si 'appareil est utilisé en continu, ou avant de
changer les huiles.

Instructions importantes pour I'entretien du produit :

¢ Lavage a la main uniguement. Ne pas mettre au lave-vaisselle.
* Ne jamais mettre le diffuseur dans 'eau.
* Toujours débrancher le diffuseur lorsqu’il n’est pas utilisé

-~ Sortie dair

Vider 'eau dans le coté opposé a la sortie d'air
uniquement (voir la fleche pour la direction).
Ne pas vider 'eau dans la sortie dair au risque
dendommager le diffuseur.




Etapes pour le nettoyage :

1. Eteindre le diffuseur et le débrancher de la source d’alimentation.

2. Retirer les couvercles supérieur et intérieur.

3. Vider I'eau qui reste dans le diffuseur en la faisant couler par I'arriére de I'appareil. Eviter que de

'eau ne s’écoule par la sortie d’air.

4. Utiliser un chiffon propre, humide et doux pour nettoyer I'appareil afin d’éliminer toute trace de
parfum ou d’huile essentielle accumulée dans le réservoir d’eau. Ne pas utiliser de nettoyants ou
de produits chimiques corrosifs ou abrasifs. Si la plague de brumisation est obstruée, frotter dou-
cement et soigneusement le disque en céramique avec un coton-tige en veillant a ne pas le rayer.
Si nécessaire, pour éliminer les résidus d’huiles essentielles lourds, ajouter quelques gouttes de
vinaigre blanc mélangé a de 'eau. Verser le mélange dans le réservoir d’eau et I'essuyer avec un
chiffon propre. Une fois cette étape terminée, vider le mélange en évitant la sortie d’air. Rincer a

I'eau claire et laisser sécher.

Votre diffuseur est maintenant propre et prét a 'emploi.

DEPANNAGE

Ftat Cause(s) possible(s)

Solution(s)

: ) . Eau insuffisante.
Echec du démarrage/ arrét U st

Remplir d’eau jusqu’a Iindicateur de niveau d’eau maximum.

prémature (able d’alimentation mal branché.

Débrancher la fiche de 'adaptateur secteur et réinitialiser.

L'eau dépasse la ligne de niveau maximum.

Vider I'excédent d’eau avec précaution jusqu’a la ligne de niveau
maximum.

Défaut ou anomalie au
niveau de la brumisation

Impuretés sur la plaque de brumisation (poussiére,
résidus d’huiles essentielles...)

Se reporter a la partie « Entretien » pour le nettoyage de la plaque de
brumisation.

mais la lumiere fonctionne

Lentrée d’air est bloquée.

Sassurer que rien ne bloque I'entrée d’air située au bas du diffuseur.
L'appareil doit &tre placé sur une surface plane et dure. Si le probleme
persiste, contacter le service client.

Les couvercles intérieur et extérieur sont décentrés.

Ajuster le couvercle supérieur et le couvercle intérieur afin qu'ils soient
correctement alignés.

Fuite deau

dans la piece.

Humidité élevée ou température trop basse / trop élevée

Régler la température ou 'humidité de la piece.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

* Nom : Diffuseur Seika

* Modéle : NA-438

¢ Dimensions (approx.) : @ 11 cm x H. 15,5 cm
« Composition : Verre, ABS, Polypropyléne

¢ Capacité : 100 ml

* Espace de diffusion : 30 m?

* Alimentation d’entrée de 'adaptateur : 100-240V~ 50/60 Hz

¢ Alimentation de sortie de 'adaptateur : 5V=1A



Informations sur Falimentation externe

Unités

Nom ou marque déposée du fabricant, numéro
denregistrement commercial et adresse

Xiamen Xunheng Electronics Tech Co., Ltd. Unit 3047, Xuan Ye Building, Pioneering Park of
Torch High-tech Zone, Xiamen City, Fujian Province

|dentifiant du modele XH0500-1000WG -
Tension d’entrée 100-240 v
Tension d'entrée AC 50/60 Hz
Tension de sortie 50 v
Courant de sortie 10 A
Puissance de sortie 50 W
Rendement actif moyen ;sg 8%‘(,2%':% %
Efficacité a faible charge (10 %) / %
Consommation électrique a vide 0041V, 60H2), W

0,05 (230V, 50Hz)




PLEASE CAREFULLY READ
THIS MANUAL AND KEEP IT
IN A SAFE PLACE

WARNING

« This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience and
knowledge if they have heen given supervision or ins-
truction concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved.

+ Children shall not play with the appliance. Cleaning and
user maintenance shall not he made by children wit-
hout supervision.

* Only to be used for ambiance diffuser, not to be inhaled.

« Use inan environment between 10 °Cand 30 °C.

* The appliance is only to be used with the power supply
unit provided with the appliance.

* Use hottled water or tap water. Do not exceed the maxi-
mum water level (100ml).

* Always pour the water before adding essential oils or
home fragrance.

+ Do not use essential oils, nor home fragrances without
water.

« Continuous use of the diffuser may, in the long term,
damage the product and shorten its lifespan.

* Unplug the appliance during filling and cleaning.

* Empty the tank when the appliance is not in use.

* Do not remove the lid or cover of the diffuser when the
appliance is in use.

+ Change frequently the water in the tank to avoid any
dirt building up that may damage the appliance.

o

il (lean the water tank every 3 day. Do not use

chemical products (such as acids, alkaline,
72h etc.) or any corrosive detergents to clean the
appliance.

* For descaling: fill the tank with equal parts white
vinegar and water, operate the appliance for an
hour, then turn off and let it sit for an hour before
emptying the tank.

* Be aware that high humidity levels may encourage
the growth of biological organisms in the environment.

* Do not permit the area around the diffuser to become
damp or wet. If dampness occurs, turn off the diffuser.
Do not allow absorbent materials, such as carpeting,
curtains, drapes, or tablecloths to become damp.

* Never leave water in the tank when the appliance is
not in use.

« Empty and clean the diffuser before storage. Clean the
diffuser before next use.

« The light part is decoration only and not suitable for
household room illumination.

« Warning: micro-organisms that may be present in the
water or in the environment where the appliance is
used or stored, can grow in the water tank and be
blown in the air causing very serious health risks
when the water is not renewed and the tank is not
cleaned properly every 3 days.

« Empty the tank and refill every third day. Before refil-
ling, rinse it with fresh tap water.



* Remove any scale, deposits, or film that has formed ¢ The power supply unit must not be used if the

on the sides of the tank or on interior surfaces, and pins of the plug section are damaged.
wipe all surfaces dry with a soft and dry cloth. « The external flexible cable of the transformer cannot
* Do not immerse the appliance. he replaced. If the cord is damaged, the transformer

« In case of water infiltrations into the appliance, unplug ~ must be disposed.
the diffuser immediately and leave it to dry for atleast 3« The appliance must only be used with the power sup-
days hefore reusing it. ply unit (XH0500-1000WG) supplied.
« The appliance is only to be used with the recommended
vaporizing medium. The use of other substances may
give rise to a toxic or fire risk.

The producer is not responsible for damages caused by wrong use of device

INSTALLATION INSTRUCTIONS

A detailed diagram of the components is available on the last page.

u
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Insert the adaptor’s connector into the DC jack B Add a few drops of essential oil (2-3 drops)

input at the back of the base of the diffuser. or fragrance oil (3-7 drops) to the water tank.
B place the diffuser on a flat, stable surface, 6] Replace the inner cover and glass outer cover
away from the edge. before plugging power cable into diffuser.

H Remove the glass cover carefully before re- Plug in the power adaptor into a power supply.
moving the inner cover.

B Fill the tank with water (bottled or tap water);
do not exceed the maximum water level indi-
cated by the max water level line, 100 ml.



OPERATING INSTRUCTIONS

Your diffuser has a variator switch to operate it: 0
—

LI) DIFFUSION AND LIGHT SETTING

15t press: to start the continuous diffusion with colour changing light on.
2nd press: to fix the colour of light of your choice when it appears.

3 press: to switch to warm white light.

4t press: to turn off the light and keep a continuous diffusion.

* Long press the variator for 2 seconds to turn off the diffusion and light at any time. After use, unplug
from the wall outlet before emptying any remaining water from the water tank.

L

O LIGHT INTENSITY SETTING L ~H

* Brightness of light can be adjusted from O to 100%.
» Turn the variator switch clockwise to brighten up the light.
* Turn the variator switch anticlockwise to dim the light.

Note:

« If the water level in the water tank is insufficient, the diffuser will stop automatically. Fill the water
tank up to max water level and follow operating instructions to reactivate the diffuser

¢« Only empty water from the drainage side. Do not empty the water into the air intake as it can
damage the diffuser.

CLEANING AND MAINTENANCE

Essential oil residues can build up in the water tank of the diffuser. It is recommended to clean your
diffuser every 3 days for a unit that is continuously in use or before changing oils.

Important care instructions:

« Hand wash only. Never place in dishwasher.
* Never immerse the diffuser in water.
* Always unplug the diffuser when not in use.

_— Airoutlet

Empty the water in the opposite side to air outlet
only (see arrow for direction). Do not empty the
water into the air outlet as it can damage the
diffuser.




Steps for cleaning:

1. Turn off the diffuser and unplug from the power source.

2. Remove the top and inner covers.

3. Empty any water left in the unit by pouring the water out from the back of the unit. Avoid water
flowing across the air outlet.

4. Use a clean, damp, soft cloth to clean the unit to remove all traces of fragrance or oil built up in
the water tank. Do not use corrosive or abrasive cleaners or chemicals. If the mist plate is clogged,
gently and carefully rub the ceramic disc with a cotton bud and make sure to not scratch it. If
heavy oil residues remain, add a few drops of white vinegar mixed with water. Pour the mix into
the water tank and wipe with a clean cloth. Once this step is finished, empty the mix out, avoiding
the air outlet. Rinse with clear water and let it dry.

Now your diffuser is clean and ready for use.

TROUBLESHOOTING

Status Possible cause(s) Solution(s)
. Insufficient water. Fill water to the max. water level indicator.
Start-up Failure/ Early
Shutdown Improper power wire connection. Unplug the power adapter plug and reset.
The water exceeds the max level line. Empty the excess of water carefully to the max level line.
Fal|Iulre o abnormallty of Impurities on the mist plate (dust, ol residues...) Refer to “Maintenance” part for cleaning the mist plate.
misting but the light is
working Make sure nothing is blocking the air inlet located at the bottom of the
The air inlet is blocked. diffuser. The device must be placed on a flat and hard surface. If the

problem remains, please contact the customer service.

Adjust the top cover and inner cover to make sure they are properly

Inner and outer cover are off-centered. )
aligned.

Water Leakage
High humidity or temperature too low / too high in

the roorn. Adjust the room temperature or humidity.

SPECIFICATIONS

* Name: Diffuseur Seika

* Model: NA-438

* Dimensions (approx): @ 11 cm x H. 15.5 cm

« Material: Glass, ABS, Polypropylene

¢ Capacity: 100 ml

* Coverage area: 30 m?

» Adapter input power supply: 100-240V~ 50/60 Hz
* Adapter output power supply: 5V=1A



External Power Supply Information

Unit

Manufacturer’s name or trademark, commercial
registration number and address

Xiamen Xunheng Electronics Tech Co., Ltd. Unit 3047, Xuan Ye Building, Pioneering Park of
Torch High-tech Zone, Xiamen City, Fujian Province

Model identifier XH0500-1000WG

Input voltage 00-240 v

Input AC frequency 50/60 Hz

Output voltage 50 v

Output current 10 A

Output power 50 W

o 76,4 (115V, 60Hz), 5

Average active efficiency 772 250V, 50HD) %

Efficiency at low load (10 %) / %
! ! 0,04 (115V, 60Hz),

No-load power consumption 0,05 30V, 50H2) W

n



INSTRUCCIONES IMPORTANTES.
MANTENGA PARA USO FUTURO:
LEA CUIDADOSAMENTE

ADVERTENCIA

« Este dispositivo puede ser utilizado por nifios a partir
de los 8 afios y por personas con capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales reducidas o Sin experiencia o
conocimientos si son supervisadas correctamente, si
se les han proporcionado instrucciones relativas a la
utilizacion del aparato con total seguridad y si han
comprendido los riesgos que conlleva el producto.

« Este dispositivo no s un juguete. Los nifios no podran
efectuar la limpieza y el mantenimiento del dispositivo
sin [a supervision de un adulto.

* Destinado tinicamente al uso como difusor ambiental,
no para inhalacion.

« Utilizar en un entorno con una temperatura de entre
10°Cy 30°C.

« £l aparato solo debe utilizarse con la fuente de ali-
mentacion suministrada.

* Utilice agua embotellada o del grifo. No supere el nivel
maximo de agua (100 ml).

* Llene siempre de agua antes de afiadir los aceites
esenciales 0 el ambientador para el hogar.

+ No utilice aceites esenciales ni ambientador para el
hogar sin agua.

* £l uso continuado del difusor puede dafiar el producto
y acortar su vida dtil a largo plazo.

* Desenchufe el aparato durante el llenado y la limpieza.

+ Cuando no vaya a utilizar el aparato, vacie el depdsito.

*No quite la tapa o la cubierta del difusor cuando el
aparato esté en funcionamiento.

12

* (ambie periddicamente el agua del depdsito para evi-
tar la acumulacion de suciedad que podria dariar el
aparato.

‘T’ Limpie el depdsito de agua cada 3 dias. No

\:,r_,,/utilice productos quimicos (como acidos, al-

72h Calinos, etc.) ni detergentes corrosivos para
limpiar el aparato.

+ Método de descalcificacion: llenar el depdsito con vina-
gre blanco y agua a partes iguales, poner el aparato en
funcionamiento durante una hora y, a continuacion,
apagarlo y dejarlo reposar durante una hora antes de
vaciar el depdsito.

« Tenga en cuenta que los altos niveles de humedad
pueden favorecer el crecimiento de organismos biold-
gicos en el entorno.

* No permita que el drea alrededor del difusor se hume-
dezca 0 moje. Si se produce humedad, apague el difusor.
No permita que se humedezcan materiales absorbentes,
como alfombras, cortinas, fundas o manteles.

* No deje nunca agua en el depdsito cuando el disposi-
tivo no esté en uso.

« Vacie y limpie el difusor antes de guardarlo. Limpie el
difusor antes del siguiente uso.

* |a parte luminosa es meramente decorativa, por 10
(ue no sirve para iluminar estancias del hogar.

« Advertencia: Los microorganismos que pueden estar
presentes en el agua o en el entorno donde se utiliza
0 almacena el dispositivo pueden crecer en el depdsito
de agua y ser expulsados al aire causando riesgos
muy graves para la salud si no se cambia el agua y el



depdsito no se limpia correctamente cada 3 dias. * El aparato solo debe utilizarse con el medio de vapori-

* Viacie el depdsito y vuelva a llenarlo cada tres dias.  zacién recomendado. El uso de otras sustancias podria
Antes de rellenarlo, enjudguelo con agua fria del grifo.  traer aparejado un riesgo toxico o de incendio.

« Elimine cualquier incrustacion, poso o pelicula que se  * &La unidad de alimentacion no debe utilizarse
haya formado en los lados del depdsito o en las su- si las clavijas del enchufe estan dafiadas.
perficies interiores y limpie todas las superficies con < El cable flexible externo del adaptador no se puede
un pario suave y seco. sustituir: si el cable esta dafiado, el adaptador debera

* No sumerja el aparato. desecharse.

* En caso de que se infiltre agua en el aparato, desen- * El aparato solo debe utilizarse con la fuente de ali-
chufe inmediatamente el difusor y déjelo secar duran- ~ mentacién (XH0500-1000WG) suministrada.
te al menos 3 dias antes de volver a utilizarlo.

El fabricante no se hace responsable de los dafios causados por el uso incorrecto del dispositivo

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Un diagrama detallado de los componentes esta disponible en la ultima pagina.

I

1
\ lﬁCffT

Inserte el conector del adaptador en la entrada B Arada unas gotas de aceite esencial (2-3 go-

de la toma CC situada en la parte trasera de la tas) o aceite de ambientador (3-7 gotas) al
base del difusor. depdsito de agua.
A Coloque el difusor en una superficie plana y B vuelva a colocar la cubierta interior y la tapa
estable, alejado del borde. de cristal exterior antes de enchufar el cable
H Retire con cuidado la tapa de cristal antes de de alimentacion en el difusor.
retirar la cubierta interior. Enchufe el adaptador de corriente a una fuente
B Liene el depodsito con agua (embotellada o del de alimentacion.

grifo); no supere el nivel de agua maximo indica-
do por la linea de nivel de agua maximo, 100 ml.

13



INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

Su difusor funciona con un interruptor regulador. 0
=0

LI) DIFUSION Y AJUSTE DE LUZ

12 pulsacién: para iniciar la difusiéon continua con luz de color cambiante.
22 pulsacion:para fijar el color de la luz que desee cuando aparezca.

32 pulsacioén:para cambiar a luz blanca calida.

42 pulsacién:para apagar la luz y mantener una difusion continua.

¢ Mantenga pulsado el variador durante 2 segundos para apagar la difusién y la luz en cualquier
momento. Después de su uso, desconecte el aparato del adaptador de pared antes de vaciar el
agua restante del depdsito de agua.

) ' 7’
O AJUSTE DE LA INTENSIDAD DE LA LUZ L ~H

El brillo de la luz puede ajustarse de 0 a 100 %.
 Gire el interruptor regulador en el sentido de las agujas del reloj para aumentar el brillo de la luz.
« Gire el interruptor regulador en sentido contrario a las agujas del reloj para atenuar la luz.

Recuerde:

» Si el nivel de agua del depdsito es insuficiente, el difusor se detendra automaticamente. Llene el
depdsito de agua hasta el nivel maximo y siga las instrucciones de funcionamiento para reactivar
el difusor.

* Vacie el agua solo por el lado de vertido indicado. No vacie el agua por la salida de aire, ya que
esto podria dafar el difusor.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Es posible que se acumulen residuos de aceites esenciales en el depdsito de agua del difusor. Se
recomienda limpiar el difusor cada 3 dias si se utiliza continuamente o antes de cambiar de aceite.

Instrucciones de mantenimiento importantes:

* Lavar unicamente a mano. No se debe meter nunca en el lavavajillas.
« No sumergir nunca el difusor en agua.
* Desenchufar siempre el difusor cuando no se vaya a utilizar.

Salida de aire

Vacie el agua Unicamente hacia el lado opuesto

< ala salida de aire (fijese en la direccién de la fle-
— cha). No vacie el agua por la salida de aire, ya que
esto podria dafiar el difusor.
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Pasos para la limpieza:

1. Apague el difusor y desenchufelo de la fuente de alimentacion.

2. Quite las cubiertas superior e interior.

3. Vacie el agua que quede en la unidad evacudndola por la parte posterior de la misma. Evite que
el agua pase por la salida de aire.

4. Utilice un pafo suave, limpio y humedecido para limpiar la unidad y eliminar cualquier resto de
ambientador o aceite esencial acumulado en el depdsito de agua. No utilice limpiadores o pro-
ductos quimicos corrosivos o abrasivos. Si la placa de bruma esta obstruida, frote con cuidado y
suavidad el disco de cerdmica con un bastoncillo de algoddn procurando no rayarlo. Si es preciso,
afada unas gotas de vinagre blanco mezclado con agua para eliminar la acumulacion de restos
de aceite esencial. Vierta la mezcla en el depdsito de agua y limpielo con un pafo limpio. Una
vez finalizado este paso, vacie la mezcla evitando que pase por la salida de aire. Aclare con agua
limpia y deje secar.

Su difusor ya esta limpio y listo para usar.

RESOLUCION DE PROBLEMAS

Estado Posible(s) causa(s) Soluciones
_ Agua insuficiente. Llene de agua hasta el indicador de nivel maximo.
Fallo de inicio / apagado
repentino I ' . . .
Conexién incorrecta del cable de alimentacién. Desconecte el enchufe del adaptador de corriente y reinicie.
El agua sobrepasa la linea de nivel maximo. Vacie con cuidado el exceso de agua hasta la linea de nivel méximo.

Impurezas en la placa de nebulizacion (polvo, restos de

) ) Consulte la seccién «Mantenimientox para limpiar la placa de bruma.
aceite esencial, etc.)

Fallo 0 anomalia relacionado
con la produccion de bruma,
aunque la luz funciona Compruebe que no haya nada hloqueando la entrada de aire situada
en la parte inferior del difusor. El aparato debe colocarse sobre una

superficie plana y firme. Si el problema persiste, pngase en contacto

con el Servicio de Atencion al Cliente.

La entrada de aire estd bloqueada.

Las cubiertas interior y exterior no estan centradas. Ajuste la cubierta superior y la interior para alinearlas correctamente.

Fugas de agua ) ) .
Alto nivel de humedad o temperatura demasiado baja /

alta en la estancia.

ESPECIFICACIONES

* Nombre: Difusor Seika

* Modelo: NA-438

¢ Dimensiones (aprox.): @ 11 cm x A.15,5cm

* Material: Vidrio, ABS, polipropileno

¢ Capacidad: 100 ml

« Area de cobertura: 30 m2

» Adaptador de entrada de alimentacion: 100-240V~ 50/60 Hz
« Adaptador de salida de alimentacion: 5V=1A

Ajuste la temperatura o la humedad ambiente.




Informacion sobre la fuente de alimentacion externa

Unidad

Nombre 0 marca comercial del fabricante, Xiamen Xunheng Electronics Tech Co,, Ltd. Unit 3047, Xuan Ye Building, Pioneering Park of

numero de registro mercantil y direccién. Torch High-tech Zone, Xiamen City, Fujian Province

dentificador del modelo XH0500-1000WG

Voltaje de entrada 100-240 v
Frecuencia de entradia CA 50/60 Hz
Tension de salida 50 v
(orriente de salida 10 A
Potencia de salida 50 W
Eficiencia media activa ;sg ((;]35(J\<12%T122)) %
Eficiencia con carga baja (10 %) / %
(onsumo de energia sin carga ggg 8]353/\,630H£) W
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BELANGRIJKE INSTRUCTIES.
BEWAREN VOOR LATER GEBRUIK:
AANDACHTIG LEZEN

WAARSCHUWING

« Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8« Ververs het water in de tank regelmatig om te voorko-

jaar en ouder en personen met verminderde fysieke,
zintuiglijke of mentale vaardigheden of een gebrek
aan ervaring en kennis indien zij onder toezicht staan
of zijn geschoold om het apparaat veilig te kunnen ge-
bruiken en ze de risico’s van het apparaat begrijpen.

« Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Kinderen
mogen de reiniging en het onderhoud niet zonder
toezicht uitvoeren.

* Alleen te gebruiken als sfeerverspreider, niet om in te
ademen.

* Gebruik in een omgeving tussen 10 °C en 30 °C.

* Het apparaat mag alleen worden gebruikt met de bij
het apparaat geleverde voedingseenheid.

* Gebruik water uit flessen of kraanwater. Overschrijd de
indicatie van het maximale waterniveau (100 ml) niet.

* Giet het water altijd af voordat je de etherische olién
of huisparfum toevoegt.

* Gebruik geen etherische olién of huisparfums zonder
water.

* Voortdurend gebruik van de verstuiver kan op lange
termijn het product beschadigen en de levensduur
verkorten.

* Haal de stekker uit het stopcontact tijdens het vullen
en schoonmaken.

* Leeg de tank als het apparaat niet wordt gebruikt.

« Verwijder het deksel of de afdekking van de verstuiver
niet wanneer het apparaat in gebruik is.
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men dat vuil zich ophoopt en het apparaat heschadigt.
\TI Reinig de watertank om de 3 dagen. Gebruik
\:I:/ geen chemische producten (zoals zuren, alka-
72h line, enz.) of bijtende schoonmaakmiddelen

om het apparaat schoon te maken.

+ Om te ontkalken: vul de tank met gelijke delen witte
azijn en water laat het apparaat een uur werken, zet
het dan uit en laat het een uur zitten voordat je de
tank leegt.

* Houd er rekening mee dat hoge vochtigheidsniveaus
de groei van biologische organismen in de omgeving
kunnen bevorderen.

« Zorg ervoor dat de omgeving rond de verstuiver niet
vochtig of nat wordt. Schakel de verstuiver uit als er
vocht optreedt. Zorg ervoor dat absorberende materialen,
z0als tapijten, gordijnen, draperieén of tafelkleden,
niet vochtig worden.

« [aat nooit water in de tank staan wanneer het apparaat
niet in gebruik is.

* Maak de verstuiver leeg en maak deze schoon voordat
je hem opbergt. Maak de verstuiver schoon voor het
volgende gebruik.

* Het lichtgedeelte is alleen voor decoratie en niet geschikt
voor verlichting in huis.

« Waarschuwing: micro-organismen die aanwezig kunnen
zijn in het water of in de omgeving waar het apparaat
wordt gebruikt of opgeslagen, kunnen in de water-
tank groeien en in de lucht worden geblazen, wat zeer
ernstige gezondheidsrisico’s met zich meebrengt als



het water niet wordt ververst en het reservoir niet om
de 3 dagen goed wordt schoongemaakt.

* Leeg het reservoir en vul het om de drie dagen op-
nieuw. Spoel het reservoir met schoon kraanwater
voordat u het opnieuw vult.

« Verwijder de aanslag, afzetting of laag die zich op de
Zijkanten van het reservoir of op inwendige opper-
vlakken heeft gevormd, en veeg alle oppervlakken
droog met een zachte, droge doek.

« Dompel het apparaat niet onder.

+ Als er water in het apparaat terechtkomt, haal dan
onmiddellijk de stekker uit het stopcontact en laat het
apparaat minstens 3 dagen drogen voor je het opnieuw
gebruikt.

* Het apparaat mag enkel worden gebruikt met het
aanbevolen verdampingsmedium. Het gebruik van
andere stoffen kan leiden tot toxische risico’s of
brandgevaar.

De voedingseenheid mag niet worden ge-
bruikt als de pennen van het stekkergedeelte
heschadigd zijn.

* De externe flexibele kabel van de adapter kan niet
worden vervangen, als de kabel beschadigd is, moet
(e adapter worden weggegooid.

* Het apparaat mag alleen worden gebruikt met de
meegeleverde voedingseenheid (XH0500-1000WG).

De fabrikant is niet verantwoordelijk voor schade veroorzaakt door verkeerd gebruik van het apparaat.

INSTALLATIE-INSTRUCTIES

Een gedetailleerde tekening van de onderdelen is beschikbaar op de laatste pagina.

.
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Steek de connector van de adapter in de
DC-ingang aan de achterkant van de basis van
de verstuiver.

H piaats de verstuiver op een vlakke en stabiele
ondergrond en niet op de rand.

3] Verwijder de glazen afdekking voorzichtig voor-
dat je de binnenste afdekking verwijdert.

B vul de tank met water (flessen- of leidingwater;
overschrijd het maximumwaterpeil niet dat
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wordt aangegeven door de maximumwater-
peilmarkering, 100 ml.

EVoeg een paar druppels etherische olie (2-3
druppels) of geurolie (3-7 druppels) toe aan
de watertank.

A Plaats de binnenste afdekking en de glazen
buitenste afdekking terug voordat je de voe-
dingskabel in de verstuiver steekt.

Steek de adapter in een stopcontact.



GEBRUIKSAANWIJZING

Je verstuiver heeft een variatorschakelaar om hem te bedienen. 0
—

LI) VERSTUIVING EN LICHTINSTELLING

le druk op de knop: om de continue verstuiving te starten met kleurveranderend
licht aan.

2e druk op de knop:om de kleur van het licht van je keuze vast te zetten wanneer
het verschijnt.

3e druk op de knop:om over te schakelen naar warm wit licht.

4e druk op de knop:om het licht uit te schakelen en een continue diffusie te be-
houden.

* Druk 2 seconden lang op de variator om de diffusie en het licht op elk moment uit te schakelen.
Haal na gebruik de stekker uit het stopcontact voordat je het resterende water uit het waterreservoir
leegt.

WA

O INSTELLING LICHTINTENSITEIT L ~H

s

* De helderheid van het licht kan worden ingesteld van O tot 100%.
* Draai de variatorschakelaar rechtsom om het licht helderder te maken.
« Draai de variator linksom om het licht te dimmen.

Opmerking:

« Als het waterniveau in de watertank onvoldoende is, stopt de verstuiver automatisch. Vul de wa-
tertank tot het maximum waterniveau en volg de bedieningsinstructies om de verstuiver opnieuw
te activeren.

* Laat alleen water weglopen via de afvoerzijde. Giet het water niet in deluchtuitlaat omdat dit de
verstuiver kan beschadigen.

REINIGING EN ONDERHOUD

Residuen van etherische olién kunnen zich ophopen in het waterreservoir van de verstuiver. Het
wordt aanbevolen om je verstuiver om de 3 dagen schoon te maken als je hem continu gebruikt of
voordat je van olie wisselt.

Belangrijke onderhoudsinstructies:

« Alleen handwas. Nooit in de vaatwasser plaatsen.
« Dompel de verstuiver nooit onder in water.
« Haal altijd de stekker uit het stopcontact als je de verstuiver niet gebruik

~  luchtuitlaat

i Giet het water alleen weg aan de kant tegenover e
\\OP de luchtuitlaat (zie pijl voor richting). Giet het e o
L water niet in de luchtuitlaat, omdat dit de vers- \ | ‘
v tuiver kan beschadigen. (S §
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Stappen voor het schoonmaken:

1. Zet de verstuiver uit en haal de stekker uit het stopcontact.
2. Verwijder de boven- en binnendeksels.
3. Giet eventueel achtergebleven water uit het apparaat. Voorkom dat er water over de luchtuitlaat

stroomt.

4. Gebruik een schone, vochtige, zachte doek om het apparaat schoon te maken en alle sporen van
geurstoffen of etherische olie die zich in het waterreservoir hebben opgehoopt te verwijderen.
Gebruik geen bijtende of schurende reinigingsmiddelen of chemicalién. Als de mistplaat verstopt
is, wrijf dan voorzichtig met een wattenstaafje over de keramische schijf en zorg ervoor dat je
geen krassen maakt. Als je zware etherische olieresten wilt verwijderen, voeg dan een paar druppels
witte azijn gemengd met water toe. Giet het mengsel in het waterreservoir en veeg het af met een
schone doek. Zodra deze stap is voltooid, leeg je het mengsel en vermijd je de luchtuitlaat. Spoel
af met helder water en laat drogen.

Nu is je verstuiver schoon en klaar voor gebruik.

PROBLEEMOPLOSSING

Status

Mogelijke oorzaak(en)

Soluciones

Opstartfout/Vroegtijdige
uitschakeling

Onvoldoende water.

Vul water tot aan de indicator voor het max. waterpeil.

Verkeerde aansluiting stroomdraad.

Haal de stekker van de voedingsadapter uit het stopcontact en reset het
apparaat.

Storing of abnormaliteit van
verneveling maar het licht
werkt wel

Het water overschrijdt de maximale waterstandlijn.

Leeg het overtollige water voorzichtig tot aan de de markering voor het
maximumpeil.

Onzuiverheden op de nevelplaat (stof, etherische
olieresten...)

Raadpleeg het gedeelte ‘Onderhoud’ voor het reinigen van de mistplaat.

De luchtinlaat is geblokkeerd.

Zorg ervoor dat niets de luchtinlaat aan de onderkant van de verstuiver
blokkeert. Het apparaat moet op een vlakke en harde ondergrond
worden geplaatst. Als het probleem blijft bestaan, neem dan contact op
met de klantenservice.

Waterlekkage

Binnen- en buitendeksel zijn niet gecentreerd.

Stel de bovenklep en binnenklep bij om ervoor te zorgen dat ze goed
uitgelijnd zijn.

Hoge luchtvochtigheid of te lage/te hoge temperatuur
in de kamer.

Pas de kamertemperatuur of luchtvochtigheid aan.

SPECIFICATIES

* Naam: Seika difuser

* Model: NA-438

* Afmetingen (ongeveer): @11 cm x H. 15,5 cm
* Materiaal: Glas, ABS, polypropyleen

* Vermogen: 100 ml

* Dekkingsgebied: 30m?
» Adapter ingangsvoeding: 100-240V~ 50/60 Hz
« Adapter uitgangsvoeding: 5V=1A



Informatie over externe voeding

Eenheid

Naam of handelsmerk van de fabrikant, handels-

registratienummer en adres

Xiamen Xunheng Electronics Tech Co., Ltd. Unit 3047, Xuan Ye Building, Pioneering Park of
Torch High-tech Zone, Xiamen City, Fujian Province

Model-ID XH0500-1000Wa

Ingangsspanning 100-240 v
Ingang AC-frequentie 50/60 Hz
Uitgangsspanning 50 v
Uitgangsstroom 10 A
Uitgangsvermogen 50 W
Gemiddelde actieve efficiéntie ;sg ((;]35(J\<12%T122)) %
Efficiéntie bij lage belasting (10 %) / %
Stroomverbruik zonder belasting 0041V, 0H2), W

0,05 (230V, 50Hz)
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INSTRUCOES IMPORTANTES.
MANTENHA O USO FUTURO:
LEIA CUIDADOSAMENTE

ADVERTENCIA

« Este aparelho pode ser utilizado por criancas com idade
igual ou superior a8 anos e por pessoas com capacidade
fisica, sensorial ou mental reduzidas ou falta de expe-
riéncia e conhecimento, desde que sejam supervisiona-
das ou recebam instrucdes sobre 0 modo de utilizagdo
do aparelho de forma segura e que compreendam os
perigos envolvidos.

+ As criancas ndo devem brincar com o aparelho. A lim-
peza e a manuten¢do ndo devem ser realizadas por
(rian¢as sem supervisdo.

* Para ser utilizado somente como difusor de ambiente;
ndo é para inalar.

« Utilizar num ambiente entre 0s 10 °C e 30 °C.

+ 0 aparelho s6 deve ser utilizado com a fonte de ali-
mentacdo fornecida com o aparelho.

« Utilizar dgua engarrafada ou dgua da torneira. Ndo
ultrapassar o nivel maximo de dgua (100 ml).

« Vlerter sempre a dgua antes de adicionar os 0leos es-
Senciais ou as fragrancias para casa.

* Ndo utilizar 6leos essenciais nem fragrancias para casa
sem dgua.

* A utilizacdo continua do difusor pode danificar o produto
e reduzir a sua vida util a longo prazo.

* Desligue o0 aparelho da tomada durante o enchimento
ealimpeza.

« Esvaziar o depdsito quando o aparelho ndo estiver a
ser utilizado.
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* Nao retirar a tampa do difusor quando o aparelho estiver
a ser utilizado.

* Mudar frequentemente a dgua do depdsito para evitar
a acumulacdo de sujidade, que pode danificar o apa-
relho.

« W [impar o depdsito de dgua de trés em trés
TN A
\:,I:/dlas. Ndo utilizar produtos quimicos (acidos,
72h alcalinos, etc.) ou outros detergentes corrosi-

vos para limpar o aparelho.

« Para a descalcificacdo: encher o depdsito com partes
iguais de vinagre branco e dgua, colocar o aparelho
em funcionamento durante uma hora, depois desligar
e deixar repousar durante uma hora antes de esvaziar
0 depdsito.

« Saiba que niveis de humidade elevados podem incentivar
0 crescimento de organismos bioldgicos no ambiente.

+ Ndo permitir que a drea a volta do difusor fique himida
ou molhada. Em caso de humidade, desligar o difusor.
Ndo permitir que materiais absorventes, tais como,
tapetes, cortinas, cortinados ou toalhas de mesa, fiquem
htmidos.

* Nunca deixar dgua no depdsito quando o aparelho
ndo estiver a ser utilizado.

« Esvaziar e limpar o difusor antes de o guardar. Limpar
0 difusor antes da préxima utilizacdo.

* Aluz é apenas um elemento decorativo e ndo € ade-
quada para iluminar divisbes da casa.

« Adverténcia: 0s microrganismos que podem estar
presentes na dgua ou no ambiente onde o aparelho é
utilizado ou armazenado, podem desenvolver-se no
depdsito da dgua e serem expelicos para o ar, causando



riscos muito graves para a salide quandoadguandoé  imediatamente o difusor da tomada e deixd-lo secar
renovada e o depdsito ndo é devidamente limpo de  durante pelo menos trés dias antes de o voltar a utilizar.
trés em trés dias. * 0 aparelho s0 deve ser utilizado com 0 meio de vapo-
« Esvaziar o depdsito e enché-lo de trés em trés dias.  rizacdo recomendado. A utilizacdo de outras substan-
Antes de o voltar a encher, enxdgue com dgua fria da  cias pode dar origem a um risco t6xico ou incéndio.
torneira. . A unidade de alimentacdo ndo deve ser utiliza-
* Remover qualquer incrustacdo, depdsito ou pelicula da se 0s pinos da ficha estiverem danificados.
que se tenha formado nas paredes do depdsito ouem « 0 cabo flexivel externo do adaptador ndo pode ser
superficies interiores, e limpar todas as superficies com  substituido; se o cabo estiver danificado, 0 adaptador
UM pano macio e seco. deve ser eliminado.
* Nao submergir o aparelho. « 0 aparelho s6 deve ser utilizado com a fonte de ali-
* Em caso de infiltracao de dgua no aparelho, desligar  mentacdo (XH0500-1000WG) fornecida.

O fabricante ndo assume qualquer responsabilidade por danos causados pela utilizagdo incorreta do aparelho.

INSTRUCOES DE INSTALACAO

Um diagrama pormenorizado dos componentes esta disponivel na ultima pagina.

o }

Inserir o conector do adaptador na entrada CC B Adicionar algumas gotas de o6leos essenciais
na parte de trds da base do difusor. (2-3 gotas) ou o6leos de fragrancia (3-7 gotas)
B Colocar o difusor numa superficie plana, estavel ao depdsito de agua.
e afastado da borda. B colocar novamente a tampa interior e a tampa
H Retirar cuidadosamente a tampa de vidro exterior de vidro antes de ligar o cabo de ali-
antes de retirar a tampa interior. mentac&o ao difusor.
B cncher o depodsito com dgua (engarrafada ou Li_gar o ad?ptador de corrente a uma fonte de
agua da torneira; ndo exceder o nivel de dgua alimentacéo.
maximo indicado pela linha de nivel de &gua
maximo, 100 ml.
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INSTRUGCOES DE FUNCIONAMENTO

O seu difusor tem um interruptor do variador para o acionar. 0
=0

LI) DIFUSAO E REGULAGCAO DA LUZ

1.2 pressdo: para iniciar a difusdo continua com a luz que muda de cor acesa.
2.2 pressao: para fixar a cor da luz a sua escolha quando esta aparece.

3.2 pressdo: para mudar para a luz branca quente.

4.2 pressdo: para desligar a luz e manter uma difusdo continua.

* Pressione o variador por 2 segundos para desligar a difusdo e a luz a qualquer momento. Apods a
utilizacado, desligar o aparelho da tomada antes de esvaziar a dgua restante do depdsito de dgua.

N o

AJUSTE DA INTENSIDADE DA LUZ L ~H

¢ O brilho da luz pode ser ajustado de O a 100%.
* Rodar o interruptor do variador para a direita, para aumentar a intensidade da luz.
* Rodar o interruptor do variador para a esquerda, para diminuir a intensidade da luz.

Nota:

¢ Se o nivel de dgua no depdsito de agua for insuficiente, o difusor para automaticamente. Encher
o deposito de dgua até ao nivel de dgua maximo e seguir as instru¢cdes de funcionamento para
reativar o difusor.

* Esvaziar a dgua apenas do lado da drenagem. Nao esvaziar a dgua na saida de art porque podera
danificar o difusor.

LIMPEZA E MANUTENGAO

Os residuos de dleo essencial podem acumular-se no depdsito de dgua do difusor. Recomenda-se
limpar o difusor de trés em trés dias para uma unidade que estd em utilizacdo permanente ou antes
de mudar de dleo.

Instrugdes de manutengdo importantes:

¢ Lavar apenas a mé&o. Nunca colocar na maquina de lavar louga.
¢ Nunca mergulhar o difusor em agua.
* Desligar sempre o difusor da tomada quando ndo estiver a ser utilizado.

_ Saidadear

Esvaziar a dgua apenas no lado oposto a saida de
ar (ver seta para a direcdo). Ndo esvaziar a dgua
na saida de ar porque poderd danificar o difusor.
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Passos para a limpeza:

1. Desligar o difusor e retirar a ficha da fonte de alimentagéo.

2. Retirar as tampas superior e interior.

3. Esvaziar a dgua que resta na unidade, deitando-a fora pela parte de trds da unidade. Evitar a
passagem de agua pela saida de ar.

4. Utilizar um pano limpo, humido e macio para limpar a unidade e eliminar todos os vestigios de
fragrancia ou de 6leos essenciais acumulados no depdsito de dgua. N&o utilizar produtos de lim-
peza ou guimicos corrosivos ou abrasivos. Se a placa de nebulizacdo estiver entupida, esfregar
de forma suave e com cuidado o disco de cerdmica com um cotonete e certificar-se de que ndo o
risca. Se necessario, para remover residuos de 6leos essenciais pesados, adicionar algumas gotas
de vinagre branco misturado com agua. Verter a mistura no depdsito de dgua e limpar com um
pano limpo. Uma vez concluida esta etapa, esvaziar a mistura, evitando a saida de ar. Enxaguar
com agua limpa e deixar secar.

Agora, o difusor estd limpo e pronto para ser utilizado.

RESOLUGAO DE PROBLEMAS

Estado (ausa(s) possivel(is) Solugdo(des)
Agua insuficiente. Encher com dgua até ao indicador mdximo do nivel de dgua.
Falha no arranque/
desativacdo antecipada L . . . ' -
¢ P Ligacdo incorreta do cabo de alimentagdo. Desligar a ficha do adaptador de corrente e reiniciar.
Adgua ultrapassa a linha de nivel maximo. Esvaziar cuidadosamente 0 excesso de dgua até a linha de nivel maximo.

Impurezas na placa de nebuliza¢do (pé, residuos de

X . Consultar a seccdo «Manutencdos, para limpar a placa de nebulizacdo.
0leos essenciais...)

Falha ou anomalia da
nebulizacdo mas a luz estd a
funcionar Certificar-se de que ndo hd nada a bloquear a entrada de ar situada na
parte inferior do difusor. 0 aparelho deve ser colocado numa superficie
plana e dura. Se o problema persistir, contactar o servico de apoio ao

cliente.

A entrada de ar estd bloqueada.

Ajustar a tampa superior e a tampa interior para se certificar de que

As tampas interior e exterior estdo descentradas. N )
estdo corretamente alinhadas.

Fuga de dgua
Humidade elevada ou temperatura demasiado baixa/

alta na divisdo.

ESPECIFICACOES

* Nome: Difusor Seika

* Modelo: NA-438

¢ Dimensodes (aprox.): @ 11cm x A. 15,5 cm

* Material: Vidro, ABS, Polipropileno

* Capacidade: 100 ml

« Area de cobertura: 30 m2

» Adaptador de alimenta¢cdo de entrada: 100-240V~ 50/60 Hz
* Adaptador de alimentacdo de saida: 5V=1A

Ajustar a temperatura ou a humidade da divisdo.




Informag@es sobre alimentacdo externa

Unidade

Nome ou marca registada do fabricante, nimero
de registo comercial e endereco

Xiamen Xunheng Electronics Tech Co., Ltd. Unit 3047, Xuan Ye Building, Pioneering Park of
Torch High-tech Zone, Xiamen City, Fujian Province

dentificaclor do modelo XH0500-1000WG -
Tensdo de entrada 100-240 v
Frequéncia de entrada A 50/60 Hz
Tensdo de saida 50 v
(orrente e saicla 10 A
Poténcia de saida 50 W
Eficiéncia média ativa ;?;1 ((;]3%\(/65%?22)) %
Eficiéncia com carga baixa (10 %) / %
(onsumo energético sem carga 0045V, 60H2) W

0,05 (230V, 50Hz)
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SCHEMA DETAILLE DES COMPOSANTS / DIAGRAM OF THE COMPONENTS
GRAFICO DETALLADO DE LAS PIEZAS

GEDETAILLEERD OVERZICHT VAN DE COMPONENTEN

DIAGRAMA DETALHADO DOS COMPONENTES

Sortie de brumisation

Mist outlet
- —— Salida de bruma Adaptateur
| N Neveluitgang Adapter
Saida de névoa Adaptador
Adapter
Adaptador
Couvercle en verre
Glass cover
. Connecteur
Tapa de cristal
) Connector
Glazen afdekking
Tampa de vidro Conector
Aansluiting
Conector

Couvercle intérieur
Inner cover
Cubierta interior
Binnendeksel
Tampa interior

Réservoir d’eau
Water tank
Cubierta exterior
Waterreservoir
Depdsito de dgua

Bouton d’alimentation/Bouton d’éclairage
Power button/Light button

Boton de encendido/ Boton de luz
Aan/uit-knop/ Lichtknop

Botdo de alimentacdo/botdo de luz

Repére du niveau d’eau maximal
Max water level line
Linea de nivel de agua maximo
Max. waterniveau

Linha de nivel maximo da dgua Fleche indiquant la direction pour vider I'eau

Arrow indicating direction to pour out water

Flecha que indica la direccion para retirar el agua

Pijl die de richting aangeeft voor het uitgieten van water
Seta que indica a dire¢do para verter a agua

Sortie d’air
Air outlet
Salida de aire
Luchtuitlaat
Saida de ar ?

- [
Disque en céramique Prise jack DC
Ceramic Disc DC-jack
Disco de ceramica Toma CC
Keramische schijf DC-stekker
Disco de ceramica Entrada CC
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Nature & Découvertes
11 rue des Etangs Gobert
78000 Versailles (France)
www.natureetdecouvertes.com

contactclient@nature-et-decouvertes.com 2025-10.
Conforme aux normes européennes. (e produit est destiné pour un usage en intérieur uniquement.
C € Compliant with European standards. This product is intended for indoor use only.
Conforme con las normas europeas. Este producto estd previsto para un uso exclusivo en interiores.
Conform de geldende Europese normen. Dit product is alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis.
Em conformidade com as normas europeias. Este produto destina-se apenas a ser utilizado no interior.

Ce produit doit étre collecté par une filire spécifique et ne doit pas étre jeté dans une poubelle classique.
This product must be collected by a specialist service and must not be disposed of with household waste. @\ FR

=
Este producto debe ser recolectado por un sector especifico y no debe ser lanzado en un contenedor convencional. & !l
Dit product moet op een specifieke manier worden opgehaald en mag niet in een traditionele vuilnishak worden gegooid.

I cste produto deve ser coletado por um setor especifico e ndo deve ser jogado em um recipiente convencional.




